

## Pozorište u parku



Pod motom „deca i mladi za decu i mlade“ udruženje BAZAART u subotu 18. juna od 17.00 do 20.30 u Tašmajdanskom parku drugi put zaredom organizuje **Pozorište u parku**, reviju kreativnog dramskog stvaralaštva dece i mladih na otvorenom.

Odabrano je deset od velikog broja prijavljenih predstava iz cele Srbije, a jedna će nam doputovati

iz Čakovca u Hrvatskoj.

Očekujemo brojne posetioce. Svoj dolazak su najavila i deca iz marginalizovanih i osetljivih grupa: romskih vrtića, Svraštva i nekih od dnevnih boravaka za decu s razvojnim poteškoćama.

Za dobro raspoloženje između predstava pobrinuće se Gordana Tasić, glumica posvećena radu sa decom, koja zna tajnu kako da ih začara.

Program **Pozorišta u parku** možete videti [OVDE](#).

### **DRAMSKO OBRAZOVANJE I SAMOOBRAZOVANJE - Kako do dramskih pedagoških kompetencija**

**Pozorište u parku** otvara drugu nacionalnu konferenciju sa međunarodnim učešćem, koju udruženje BAZAART organizuje u saradnji sa Dečjim kulturnim centrom Beograda, Malim pozorištem „Duško Radović“, Centrom za dramu u edukaciji i umetnosti CEDEUM i Učiteljskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu.

Konferencija okuplja nastavnike, umetnike, omladinske i socijalne radnike i sve druge koji primenjuju dramu u obrazovanju i vaspitanju dece i mladih.

**19. i 20. juna** (u nedelju i ponedeljak) učesnici Konferencije moći će da prisustvuju plenumu i panel diskusijama sa stručnjacima iz Srbije i gostima iz Hrvatske, Poljske i Slovenije, obiđu Bazar kreativnih ideja i postignuća, učestvuju u nekoj od dvadesetak radionica, odgledaju 4 predstave i proćaskaju uz kafu sa Zijahom Sokolovićem.

Da program Konferencije protekne glatko, pobrinuće se naši volonteri i volonterke, studenti pedagogije, defektologije, umetničkih i drugih fakulteta.

Konferencija je akreditovana kod Zavoda za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja ZUOV i ima podršku Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije, Sekretarijata za kulturu grada Beograda i Ambasada Republike Poljske u Beogradu.

[Agenda](#) konferencije je u prilogu.

**Kontakt:** Darinka Kovačević  
064 1183660, [kovacevicdarinka@gmail.com](mailto:kovacevicdarinka@gmail.com)

